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K-moduulin kysymyksiä ja vastauksia K3403

Aihealue:

1810-2000 kHz eli 160 metrin radioamatöörialue

Oikeita väittämiä:

+ Oikein (34056) Radioamatööri saa työskennellä ilman erikoislupaa taajuuskaistalla 
1810 - 1850 kHz.

+ Oikein (34058) Radioamatöörit saavat liikennöidä taajuuskaistalla 1830 - 1850 
kHz.

+ Oikein (34059) Radioamatöörit saavat liikennöidä taajuuskaistalla 1915 - 1955 
kHz.

+ Oikein (34092) Radioamatööriliikenteessä taajuuskaistalla 1830 - 1850 kHz saa 
käyttää 15 W:n kantoaaltotehoa.

+ Oikein (34093) Yleisluokan radioamatööri saa käyttää 1,5 kW:n 
modulaatiohuipputehoa taajuuskaistalla 1810 - 1850 kHz.

Vääriä väittämiä ja miksi ne ovat väärin!
Seuraavassa on tähän aihealueeseen liittyviä vääriä väittämiä. Väärien 
väittämien oppiminen tai lukeminen saattaa olla vaarallista, jos et varmasti 
samalla lue ja ymmärrä myös oikeaa vastausta. Joskus saattaa olla 
turvalllisinta lukea väärän vastauksen selitys vain, jos harjoituskokeessa 
olet vastannut kysymykseen väärin!

- Väärin (34094) Yleisluokan radioamatööri saa käyttää taajuuskaistaa 1830 - 1850 kHz vain 
kaukokirjoitinliikennöintiin. Tämä väite on väärä!

(34094) Oikea vastaus: 
IARU:n taajuusjakosuositus sanoo:
1810 - 1838   200 CW, 1836 kHz - QRP Centre of Activity 
1838 - 1840   500 Narrow band modes 
1840 - 1843 2700 All modes – digimodes
1843 - 2000 2700 All modes 

- Väärin (34057) Radioamatööri tarvitsee erikoisluvan saadakseen työskennellä 
taajuuskaistalla 1810 - 1850 kHz. Tämä väite on väärä!

(34057) Oikea vastaus: 
Radioamatöörit (Suomessa) saavat työskennellä ilman 
erikoislupaa taajuuskaistalla 1810 - 1850 kHz sekä 1850-1855 
kHz, 1861-1905 kHz ja 1912-2000 kHz


